

## COMUNICACIÓN ERRATA

EN LA LICITACIÓN PARA LA CONTRATACIÓN DELCONTRATACIÓN DE SUMINISTRO DE VÁLVULAS HIDRÁULICAS EN LA OBRA "PROYECTO DE MODERNIZACIÓN DE REGADÍOS DE LA COMUNIDAD DE REGANTES POZO ALCÓN. FASE III" (JAÉN), A ADJUDICAR POR PROCEDIMIENTO ABIERTO SIMPLIFICADO.

TSA0071505

Con fecha de 21 de enero a las 12:52 horas se publicó el anuncio de la licitación para la contratación del *SUMINISTRO DE VÁLVULAS HIDRÁULICAS EN LA OBRA "PROYECTO DE MODERNIZACIÓN DE REGADÍOS DE LA COMUNIDAD DE REGANTES POZO ALCÓN. FASE III" (JAÉN)* con referencia TSA0071505, y unos minutos más tarde se publicó el Anuncio de los Pliegos con el que quedó disponible el expediente de licitación para ofertar a través de la Herramienta de Preparación y Presentación de Ofertas de la Plataforma de Contratación del Sector Público. Sin embargo, en el Sobre Electrónico Único, la plantilla que se puso a disposición como modelo de oferta económica era errónea: se había incluido de nuevo la plantilla de Anejo II, en lugar del Anejo I.

**Se comunica a todos los licitadores interesados que se ha corregido el error y se ha puesto a disposición la plantilla de modelo de Oferta Económica, Anejo I, correcto, motivo por el cual se ha rectificado el Anuncio de los Pliegos, para que dicho Anejo I se ponga a disposición de manera correcta.**

Rogamos disculpen las molestias.

UNIDAD DE CONTRATACIÓN DE LA UT5 DE TRAGSA